



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟ
ΤΕΛΟΣ
B
ΑΘΗΝΑΣ 49
ΑΡ. ΑΔ. 129
ΕΛΛΑΣ - HELLAS

TÜV Times

Ο Ποιοτικός Έλεγχος στα Μεγάλα Τεχνικά Έργα

TÜV AUSTRIA HELLAS • ΔΕΛΗΓΩΡΓΗ 55-59 • 104 37 ΑΘΗΝΑ, ΕΛΛΑΣ



ΣΤΟ ΤΕΥΧΟΣ ΑΥΤΟ

ΝΕΕΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ
ΤΑ ΠΡΟΤΥΠΑ ISO ΚΑΙ Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΗΜΕΡΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΗΜΕΡΙΔΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΩΝ ΓΕΡΑΝΩΝ
ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΕΛΑΤΗ: ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ



49 (EN 45011)
50 (EN ISO/IEC 17020)
206 (EN 45012)
207 (ISO/IEC 66 & Kov. 761:2001)

Στην υπηρεσία της Ποιότητας και της Ασφάλειας...

Δεδομένου και του κοινωνικού ρόλου που θα πρέπει να έχει η δραστηριότητα ενός φορέα πιστοποίησης στη βελτίωση του επιπέδου ασφάλειας και ποιότητας για τις παραγόμενες υπηρεσίες-προϊόντα, **το δεύτερο τεύχος του TUV TIMES** που κρατάτε στα χέρια σας, επιδιώκει να αποτελέσει έναυσμα για την ευαισθητοποίηση όλων μας στα θέματα της

ασφάλειας. Η ασφάλεια συνδέεται άρρηκτα με την ποιότητα είτε ως κύρια παράμετρος της είτε ως καθαυτή αφετηρία της.

Η TUV AUSTRIA HELLAS παρέχει διαπιστευμένες υπηρεσίες για έλεγχο και επιθεώρηση της ασφάλειας σε ανελκυστήρες, ανυψωτικά μηχανήματα, κατασκευές

(κτηριακά, Η/Μ, μεταλλικές κατασκευές) σε ιδιωτικά και δημόσια έργα, επιχειρήσεις (επιθεώρηση συστημάτων διαχείρισης ιατροτεχνολογικών προϊόντων - ασφάλειας πληροφοριών - ασφάλειας τροφίμων - υγείας και ασφάλειας στην εργασία) και προϊόντα.

Σήμερα, η TUV AUSTRIA HELLAS κατέχει σημαντική θέση στην Ελληνική αγορά της παροχής υπηρεσιών ελέγχου και επιθεώρησης της Ασφάλειας και νοιώθουμε υπερήφανοι που έχουμε συνδράμει ενεργά, στο βαθμό που μας αναλογεί, στη βελτίωση του επιπέδου της ασφάλειας σε προϊόντα, υπηρεσίες και κατασκευές.

Γνωρίστε το «ασφαλές» κομμάτι των υπηρεσιών μας στην επιθεώρηση, τον έλεγχο και την πιστοποίηση.

Με τις καλύτερες ευχές μας για τις καλοκαιρινές σας διακοπές και με την προτροπή να σκεφτόμαστε ότι η προστασία του περιβάλλοντος είναι καθημερινή υπόθεση όλων μας



I. Καλλιός
Προϊστάμενος Τομέα Ανάπτυξης
TUV AUSTRIA HELLAS



Τα πρότυπα ISO και η παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος



Ο Οργανισμός ISO έχει εκδώσει Πρότυπα σχετικά με το θέμα της φετινής Παγκόσμιας Ημέρας Περιβάλλοντος που έχουν καθιερώσει τα Ην. Έθνη. Το θέμα φέτος είναι «Το λιώσιμο των Πάγων – Ένα καυτό ζήτημα;» και εστιάζεται στις συνέπειες που έχουν οι κλιματολογικές αλλαγές στα πολιτικά οικοσυστήματα και τις κοινότητες καθώς και τις επιπτώσεις τους σε παγκόσμια κλίμακα. Δύο από τα πιο πρόσφατα περιβαλλοντικά Πρότυπα του ISO είναι τα ISO 14064 και ISO 14065 για την υποστήριξη σχεδίων μείωσης της εκπομπής «αερίων του θερμοκηπίου» και την εμπορία των ρύπων. Το Πρότυπο ISO 14001, από την άλλη, συμπλήρωσε 10 χρόνια το 2006. Μέσα σε μια δεκαετία, καθιερώθηκε ως σημείο αναφοράς για τα Συστήματα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης. Σήμερα εφαρμόζεται σε 138 χώρες και εμπλέκεται άμεσα με την παγκόσμια οικονομία.

Τα άλλα πρότυπα της «οικογένειας» ISO 14001 συγκροτούν μια συνολική προσέγγιση που μπορεί να εφαρμοστεί από κάθε επιχείρηση και παρέχουν εργαλεία για ζητήματα όπως η περιβαλλοντική σήμανση και απόδοση, η ανάλυση κύκλου ζωής προϊόντων και η περιβαλλοντική επικοινωνία.

Παρότι τα Πρότυπα ISO 14000 είναι η πιο γνωστή πτυχή της ενασχόλησης του Οργανισμού ISO με το περιβάλλον, συνολικά υπάρχουν περίπου 570 πρότυπα που άπτονται περιβαλλοντικών θεμάτων. Συγκεκριμένα αφορούν στην τυποποίηση της δειγματοληψίας, της μεθοδολογίας δοκιμών και αναλύσεων και την παρακολούθηση της ποιότητας του αέρα, του νερού και του εδάφους. Τα πρότυπα αυτά εξασφαλίζουν στον επιχειρηματικό κόσμο και τις κρατικές Αρχές επιστημονικώς επικυρωμένα δεδομένα σχετικά με τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις που έχει η οικονομική δραστηριότητα.

Άλλες πτυχές της τυποποίησης στον τομέα του περιβάλλοντος, συμπεριλαμβάνουν :

- ◆ την ανάδειξη των περιβαλλοντικών παραμέτρων στο σχεδιασμό και την ανάπτυξη προϊόντων,
- ◆ τη διαχείριση των αποβλήτων,
- ◆ την αειφορικότητα των κτηριακών εγκαταστάσεων,
- ◆ την ποιότητα της παροχής και επεξεργασίας του νερού,
- ◆ την ενεργειακή απόδοση και τις εναλλακτικές πηγές ενέργειας, συμπεριλαμβανομένων της πυρηνικής και του υδρογόνου. ✓

Πηγή : ISO Press Releases





Ο Ποιοτικός Έλεγχος στα μεγάλα Τεχνικά Έργα

Από τον Δ. Γιαννάκη, Πολ. Μηχανικό, επικεφαλής επιθεωρητή Τεχνικών Έργων της TÜV AUSTRIA HELLAS

Ο Οργανισμός TÜV AUSTRIA HELLAS δραστηριοποιείται στην επιθεώρηση τεχνικών έργων - παροχή ανεξάρτητων υπηρεσιών ελέγχου - ως Οίκος Ποιοτικού Ελέγχου (Ο.Π.Ε.) Ο έλεγχος και η διασφάλιση της εφαρμογής των προδιαγραφών στην κατασκευή αποτελεί προτεραιότητα για όλους όσους εμπλέκονται στα σύγχρονα τεχνικά έργα. Ιδιαίτερως σήμερα που οι νέες μέθοδοι κατασκευής μεγάλων έργων δημιουργούν νέες ανάγκες επιβεβαίωσης της εφαρμογής των εκάστοτε τεχνικών προδιαγραφών.

Οι ανάγκες προκύπτουν τόσο λόγω της χρήσης νέων υλικών και τεχνολογίας όσο και από τους τρόπους δημοπράτησης των έργων. Τα αυξημένα έργα τύπου «μελέτη-κατασκευή», τα έργα με παραχώρηση ή οι Συμπράξεις Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα (ΣΔΙΤ), καθώς εμπεριέχουν το σύστημα μελέτη - κατασκευή, διαμορφώνουν νέα σχήματα τόσο στην παραλαβή των εργασιών όσο και στον τρόπο χρηματοδότησης και αποπληρωμής των έργων. Οι νέες αυτές μορφές και ανάγκες ελέγχου κατά την εκτέλεση των εργασιών, δεν είναι πλέον δυνατόν

να στηρίζονται μόνο στο παλαιό σχήμα «μηχανικός επίβλεψης - εργολάβος», ούτε μπορούν να καλύψουν τις αυξημένες απαιτήσεις των φορέων χρηματοδότησης.

Η TÜV AUSTRIA HELLAS, διαθέτοντας εξειδικευμένους και έμπειρους επιθεωρητές, εγγυάται την αντικειμενική επιβεβαίωση που απαιτείται στα σύγχρονα τεχνικά έργα. Δίνει τη δυνατότητα κατοχύρωσης των ποιοτικών χαρακτηριστικών ενός τεχνικού έργου τόσο κατά την παραλαβή του όσο και κατά την λειτουργία του απέναντι στους χρήστες, τον Κύριο του Έργου και τους ασφαλιστικούς φορείς του έργου. Οι επιθεωρήσεις που διενεργεί ο Οργανισμός μας, αφορούν στον έλεγχο και έγκριση των μελετών, τον έλεγχο και έγκριση Προγραμμάτων Ποιότητας Έργου, την έγκριση υλικών και μεθοδολογίας εργασιών, επιθεωρήσεις και ελέγχους κατά τη διάρκεια της κατασκευής, τελικές δοκιμές και ελέγχους λειτουργίας των εγκαταστάσεων, επικύρωση αποτελεσμάτων εργαστηριακών ελέγχων και δοκιμών, επιθεωρήσεις εργοταξιακών εγκαταστάσεων (παρασκευαστήρια, εργαστήρια, κ.ά.). Η TÜV AUSTRIA HELLAS ως Οίκος

Ποιοτικού Ελέγχου έχει επιθεωρήσει πλήθος μεγάλων τεχνικών έργων, σε ένα ευρύ φάσμα δραστηριοτήτων, έργα πολιτικού μηχανικού, φράγματα, υδραυλικά έργα, έργα οδοποιίας, κτηριακές και ηλεκτρομηχανολογικές εγκαταστάσεις.

Μερικά από τα κυριότερα έργα :

- ◆ Στάδιο «Γ. ΚΑΡΑΪΣΚΑΚΗΣ»
- ◆ Κτήριο του Εθνικού Θεάτρου επί της οδού Αγ. Κωνσταντίνου 24-26
- ◆ Νέο Στρατιωτικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης (424 ΓΣΝΘ)
- ◆ Ολυμπιακό Ιππικό Κέντρο & Νέος Ιππόδρομος Αθηνών
- ◆ Πολυδύναμο Αθλητικό Κέντρο Κτήματος Μαζαράκη στο Περιστέρη
- ◆ Στρατηγείο του ΝΑΤΟ στη Λάρισα
- ◆ Παγκρήτιο στάδιο στο Ηράκλειο
- ◆ Ολυμπιακή Εγκατάσταση ΤΑΕ-KWON-DO
- ◆ Δημοσιογραφικό χωριό στο Μαρούσι
- ◆ Φράγμα Γαδουρά για την ύδρευση της Ρόδου
- ◆ Κτήρια του Νέου Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών "Ελευθέριος Βενιζέλος". ✓

Για περισσότερες πληροφορίες:
Τομέας Βιομηχανικών Ελέγχων,
Τ: 210 5220920, εσωτ.:110
e-mail: industrial@tuvaustriahellas.gr



Τεχνικοί έλεγχοι
Επιθεωρήσεις, Σεμινάρια.

Από το 1994 στην υπηρεσία της Ποιότητας και της Ασφάλειας

TÜV Times



Το παράρτημα Βόρειας Ελλάδας της TÜV AUSTRIA HELLAS, σε λίγους μήνες θα συμπληρώσει αισίως μία δεκαετία γόνιμης και δημιουργικής παρουσίας.

Ξεκινώντας με προσεκτικά βήματα, βρίσκεται σήμερα στελεχωμένο από μια ομάδα με άριστα καταρτισμένους και έμπειρους συνεργάτες, στα νέα του γραφεία στην οδό Πριάμου 10 στην Κάτω Τούμπα.

Οι δραστηριότητες του παραρτήματος καλύπτουν όλους τους Τομείς στους οποίους η TÜV AUSTRIA HELLAS έχει ενεργό παρουσία στην ελληνική αγορά της επιθεώρησης, των τεχνικών ελέγχων και της πιστοποίησης.

Μια γρήγορη ματιά σε ορισμένα ενδεικτικά μεγέθη, δίνει μια πρώτη εικόνα για την μέχρι σήμερα δραστηριότητα του παραρτήματος:

- ◆ Περισσότερες από 1000 επιθεωρήσεις Συστημάτων Διαχείρισης υλοποιήθηκαν από επιθεωρητές του παραρτήματος, από την ίδρυσή του μέχρι σήμερα.
- ◆ Περισσότερες από 400 πιστοποιημένες επιχειρήσεις στην περιοχή ευθύνης του.
- ◆ Περισσότεροι από 2000 έλεγχοι σε ανελκυστήρες.
- ◆ Περισσότεροι από 500 έλεγχοι ανυψωτικών μηχανημάτων και μηχανημάτων έργου.

Το πιο σημαντικό όμως για τους ανθρώπους του παραρτήματος Βόρειας Ελλάδας είναι η "δεδηλωμένη" ικανοποίηση των Πελατών μας τόσο από την ποιότητα των παρεχόμενων υπηρεσιών, όσο και από το καλό κλίμα που διέπει τη συνεργασία μας. ✓

Για την επικοινωνία με το
Παράρτημα Βόρειας Ελλάδας:
Τ: 2310 941100, F: 2310 941105
e-mail: thessaloniki@tuv-austria-hellas.gr



Σεμινάριο για το EN ISO 13485

Στις 8 και 9 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε με σημαντική επιτυχία διήμερο σεμινάριο για την εκπαίδευση εσωτερικών επιθεωρητών Συστημάτων Ποιότητας για Ιατροτεχνολογικά Προϊόντα.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα παρακολούθησαν στελέχη επιχειρήσεων και οργανισμών που δραστηριοποιούνται στον ευαίσθητο χώρο της υγείας. Στους συμμετέχοντες αναλύθηκαν οι βασικές απαιτήσεις της Οδηγίας 93/42, του Προτύπου ISO 13485 καθώς και της Οδηγίας 1348 για τη διανομή ιατροτεχνολογικών προϊόντων. Επίσης παρουσιάστηκε η βασική μεθοδολογία για τη διενέργεια εσωτερικών επιθεωρήσεων και την προετοιμασία της επιθεώρησης.

Η TÜV AUSTRIA HELLAS είναι διαπιστευμένη από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (Ε.ΣΥ.Δ.) για την Πιστοποίηση Συστημάτων Διαχείρισης Ποιότητας Ιατροτεχνολογικών Συσκευών και Προϊόντων βάσει του προτύπου EN ISO 13485 και της Ελληνικής Οδηγίας 1348/16.01.2004 για τη διανομή ιατροτεχνολογικών προϊόντων, ενώ η μητρική εταιρία TÜV AUSTRIA είναι κοινοποιημένος Φορέας στην Ευρωπαϊκή Ένωση για την Οδηγία 93/42 με αριθμό κοινοποίησης 0408. ✓



Πιστοποίηση της ΝΙΚΑΣ με AGRO 3.4.

Η TÜV AUSTRIA HELLAS ολοκλήρωσε με επιτυχία την επιθεώρηση και απένειμε το σχετικό πιστοποιητικό συμμόρφωσης με τις απαιτήσεις του προτύπου AGRO 3-4, στο τεμαχιστήριο και το αλλαντοποιείο της βιομηχανίας τροφίμων Π. Γ. ΝΙΚΑΣ Α.Β.Ε.Ε.

Παραμένοντας προσανατολισμένη στην εκπλήρωση των υψηλών προσδοκιών που έχει δημιουργήσει στους καταναλωτές η πολυετής παρουσία της στην αγορά, η ΝΙΚΑΣ επενδύει σταθερά στην έρευνα και την ανάπτυξη. Στο πλαίσιο αυτό εμπιστεύθηκε τις υπηρεσίες μας με στόχο την προστασία των καταναλωτών και την ικανοποίηση των απαιτήσεών τους αλλά και τη διασφάλιση της υγιεινής, της ασφάλειας και της ποιότητας των προϊόντων της.

Το πρότυπο AGRO 3-4 αφορά στον τεμαχισμό, την αποστέωση, την επεξεργασία και τυποποίηση του χοιρείου κρέατος, καθώς επίσης την παραγωγή και την τυποποίηση προϊόντων με βάση το χοιρείο κρέας. Επιπλέον οι εταιρίες ΧΟΙΡΟΠΑΛ Ε.Π.Ε. και ΙΑΣΩΝ Α.Ε. που προμηθεύουν τη ΝΙΚΑΣ με χοιρείο κρέας, είναι επίσης πιστοποιημένες από την TÜV AUSTRIA HELLAS κατά AGRO 3-1, 3-2 και AGRO 3-3 αντίστοιχα, πρότυπα που αφορούν στην παραγωγή ζωοτροφών χοιροτροφίας, την εκτροφή των χοίρων και την σφαγή αυτών. Έτσι εξασφαλίζεται ένας πλήρης κύκλος ποιότητας από την φάση της εκτροφής μέχρι το τραπέζι του καταναλωτή. ✓



Νέες προθεσμίες για τον έλεγχο ασφαλείας των ανελκυστήρων

Από τον Παναγιώτη Κοντούλη, Ηλεκτρολόγο Μηχανικό, Προϊστάμενο Τομέα Ανελκυστήρων της TÜV AUSTRIA HELLAS

Στις 3 Μαΐου 2007 η Πολιτεία με τροποποιητική Κοινή Υπουργική Απόφαση που δημοσιεύθηκε στο ΦΕΚ 696B, επαναπροσδιόρισε τις προθεσμίες για τον έλεγχο των υφιστάμενων ανελκυστήρων από Αναγνωρισμένους Φορείς, όπως είναι η TÜV AUSTRIA HELLAS.

Υπενθυμίζουμε ότι «Υφιστάμενοι Ανελκυστήρες» είναι όλοι οι ανελκυστήρες που έχουν τεθεί σε λειτουργία και είναι σε χρήση, ανεξαρτήτως της παλαιότητάς τους.

Ο βασικότερος λόγος που οδήγησε στο νέο χρονοδιάγραμμα ήταν ότι ήδη από τις 21/12/2006 είχε εκπνεύσει η προθεσμία για τον έλεγχο των υφιστάμενων ανελκυστήρων που δεν είναι εφοδιασμένοι με στοιχεία νομιμότητας (άδεια λειτουργίας ή προέγκριση εγκατάστασης), χωρίς τα αναμενόμενα αποτελέσματα. Μεγάλο μέρος των ανελκυστήρων αυτής της κατηγορίας, είτε δεν είχαν υποβληθεί στη διαδικασία ελέγχου από Αναγνωρισμένο Φορέα, είτε δεν είχαν εγκριθεί ως προς την ασφάλεια που παρέχουν. Το ζήτημα ήταν ιδιαίτερα ευαίσθητο και αφορούσε στην ασφάλεια των χρηστών των ανελκυστήρων

αυτών, αν συνυπολογίσει κανείς το γεγονός ότι οι ανελκυστήρες χωρίς στοιχεία νομιμότητας ουδέποτε στο παρελθόν είχαν ελεγχθεί από τα αρμόδια όργανα της Πολιτείας.

Πρόσθετα στην τροποποιητική ΚΥΑ έγινε ορθολογικότερος προσδιορισμός των χρονοδιαγραμμάτων για τον έλεγχο των υπολοίπων κατηγοριών ανελκυστήρων (με άδεια λειτουργίας ή με προέγκριση εγκατάστασης), ώστε να καταστεί εφικτό να περατωθούν επιτυχώς οι έλεγχοι ασφαλείας και οι τυχόν απαιτούμενες επισκευές στους ανελκυστήρες εντός των προθεσμιών.

Έτσι για ανελκυστήρες για τους οποίους δεν έχει εκδοθεί ποτέ πιστοποιητικό από Αναγνωρισμένο Φορέα, οι ιδιοκτήτες / διαχειριστές είναι υποχρεωμένοι να αναθέσουν και να περατώσουν τον έλεγχο των ανελκυστήρων των κτηρίων τους σε Αναγνωρισμένο Φορέα, σύμφωνα με τις προθεσμίες στον πίνακα που ακολουθεί. ✓

Τομέας Ανελκυστήρων της TÜV AUSTRIA HELLAS :
τηλ. 210 5225 888, e-mail: lifts@tuvaustriahellas.gr

ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ 1ο ΕΛΕΓΧΟ ΑΠΟ ΦΟΡΕΑ ΤΩΝ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΩΝ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΑ	ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ
Υφιστάμενοι ανελκυστήρες χωρίς στοιχεία νομιμότητας (χωρίς άδεια λειτουργίας ή προέγκριση εγκατάστασης)	31/12/2008
Υφιστάμενοι ανελκυστήρες που είναι εγκατεστημένοι σε δημόσιους χώρους (σιδηροδρομικοί σταθμοί, αεροδρόμια, υπόγειες ή υπέργειες διαβάσεις, σταθμοί Μετρό, χώροι στάθμευσης, ξενοδοχεία, νοσοκομεία, θέατρα, κινηματογράφοι, πολυκαταστήματα) και γενικά σε κτήρια που εξυπηρετούν το ευρύ κοινό	20/12/2006
Υφιστάμενοι ανελκυστήρες, με προέγκριση εγκατάστασης	31/12/2008
Υφιστάμενοι ανελκυστήρες, με άδεια λειτουργίας, εγκατεστημένοι άνω των 40 ετών	20/12/2008
Υφιστάμενοι ανελκυστήρες, με άδεια λειτουργίας, εγκατεστημένοι μεταξύ 30 και 40 ετών	31/12/2008
Υφιστάμενοι ανελκυστήρες, με άδεια λειτουργίας, εγκατεστημένοι κάτω των 30 ετών	20/12/2010

Η TÜV AUSTRIA HELLAS πραγματοποιεί αναγνωρισμένα σεμινάρια διάρκειας 2,3 και 5 ημερών σε όλο το φάσμα της επιθεώρησης, των τεχνικών ελέγχων και της πιστοποίησης.

Το αναλυτικό πρόγραμμα των σεμιναρίων για την α' εκπαιδευτική περίοδο

θα το βρείτε στην ιστοσελίδα www.tuvaustriahellas.gr

Το πρόγραμμα για το δεύτερο εξάμηνο του 2007 θα ανακοινωθεί στις αρχές Ιουλίου.
Τομέας Εκπαίδευσης: Τ: 210 5220920, εσωτ. 130, e-mail: training@tuvaustriahellas.gr

Πιστοποιήσεις και Τεχνικοί Έλεγχοι από την TÜV AUSTRIA HELLAS το Α' εξάμηνο του 2007

Ε Ν Δ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ο Σ Κ Α Τ Α Λ Ο Γ Ο Σ



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ

ΕΧΕΡΓΙΑ Α.Ε.
ADRITEC EUROPE S.A.
CALORIA Α.Β.Ε.Ε.
DON & LOW ΕΛΛΑΣ Α.Β.Ε.Ε.
ELECTROLUX ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
ICAP Α.Ε.
SWISSPORT HELLAS Α.Ε.
SWISSPORT HELLAS CARGO Α.Ε.
TARGET CONSULTING
ΑΘΗΝΑΪΚΗ ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΪΑ Α.Β.Ε.Ε.
Γ.Ν.Α. ΛΑΪΚΟ, ΤΜ. ΚΕΝΤΡ. ΑΠΟΣΤΕΙΡ.
ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.
ΖΕΣΤ ΑΡΑΠΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.
ΚΡΗΤΙΚΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Α.Β.Ε.Ε.
ΜΑΘΙΟΣ ΠΥΡΙΜΑΧΑ Α.Ε.
ΜΑΛΤΕΖΟΣ Α.Β.Ε.Ε.
ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ - Αλ. Τομπάζη
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΕΤ. ΔΕΛΦΟΙ Α.Β.Ε.Ε.
Ν. ΛΕΒΕΝΤΕΡΗΣ Α.Ε.
ΝΗΡΕΥΣ ΙΧΘΥΟΚΑΛΛΙΕΡΓΙΕΣ
ΝΤΕΦΡΑΝΤΣΕΣΚΙ ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε.
ΠΕΡΛΙΤ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΘΡΑΚΗΣ Α.Β.Ε.Ε.
ΡΟΔΟΠΗ ΒΙΟΜ. ΓΑΛ. ΞΑΝΘΗΣ Α.Ε.
ΣΗΦΑΚΗΣ Α.Ε.
ΧΑΞΜΑΝ Α.Β.Ε.Ε.



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΤΩΝ ΤΡΟΦΙΜΩΝ

Α. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ Α.Ε.
ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝΕΤ. ΕΜΠΑΡΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝΕΤ. ΔΡΑΜΑΣ
ΗΠΕΙΡΩΤΙΚΗ ΠΑΝΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.Β.Ε.
ΠΟΤΟΠΟΪΑ ΠΛΩΜΑΡΙΟΥ "Ι. ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ" Α.Ε.
ΣΠΙΤΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ Α.Β.Ε.Ε.
CRETA HOUSE Α.Ε.
PRESTIGE FOODS Α.Ε.
ΑΓΡΟΤ. ΣΥΝΕΤ. ΚΟΥΝΑΒΩΝ
ΑΝΩΣΚΕΛΗ Α.Β.Ε.Ε.

ΑΦΟΙ Α. ΠΙΤΕΝΗ Α.Β.Ε.Ε.
ΖΕΣΤ ΑΡΑΠΑΚΗ Α.Β.Ε.Ε.
ΚΡΗΤΙΚΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Α.Β.Ε.Ε.
ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ ΣΕΡΡΩΝ



ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

BIODOMUS Α.Β.Ε.Ε.
GIANSO 4X4 CLUB
SWISSPORT HELLAS Α.Ε.
SWISSPORT HELLAS CARGO Α.Ε.
ΗΛΙΟΥΤΥΠΟ Α.Β.Ε.Ε.
ΚΟΝΤΙ ΕΛΛ. ΕΤ. ΧΑΛΥΒΟΣ Α.Β.Ε.Ε.



ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

SWISSPORT HELLAS Α.Ε.
SWISSPORT HELLAS CARGO Α.Ε.
ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗΣ Β. - ΜΑΚΡΗΣ Ε. - ΠΕΤΣΟ-
ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. Ο.Ε. (ΙΚΑΡΟΣ Ο.Ε.)



ΕΛΕΓΧΟΣ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΥΨΩΤΙΚΩΝ ΔΙΑΤΑΞΕΩΝ & ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

FAMAR
KLEEMANN HELLAS Α.Β.Ε.Ε.
MOTOR OIL HELLAS Α.Ε.
NEOSET Α.Ε.
PROTECTA Α.Β.Ε.Ε.
Α.Γ.Ε.Τ. ΗΡΑΚΛΗΣ
ΔΕΗ Α.Ε. - ΔΙΕΥΘ. ΣΥΣΤ. ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ Α.Ε.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ
ΚΟΝΤΙ ΕΛΛ. ΕΤ. ΧΑΛΥΒΟΣ Α.Β.Ε.Ε.
ΝΑΥΠΗΓΕΙΑ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ Α.Ε.
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ (Ο.Λ.Π.)
ΦΑΓΕ Α.Ε.



ΕΛΕΓΧΟΣ & ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΕΛΚΥΣΤΗΡΩΝ

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.
ALPHA BANK
CARREFOUR
CLUB HOTEL CASINO LOUTRAKI
EUROBANK EFG
IKEA
SUPER MARKET ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ
ΑΤΤΙΚΟ ΜΕΤΡΟ
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΑΘΗΝΩΝ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ "ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ"

Διακρίσεις του οινοποιείου "Δουλουφάκη".

Δύο ακόμα υψηλές διακρίσεις απέσπασε το Οινοποιείο Δουλουφάκη στον 7ο Διεθνή Διαγωνισμό Οίνου Θεσσαλονίκης. Ο διαγωνισμός διοργανώνεται από την Ένωση Οινοπαραγωγών του αμπελώνα της Μακεδονίας (ΕΝΟΑΒΕ) υπό την αιγίδα του Διεθνούς Γραφείου Αμπέλου και Οίνου (Ο.Ι.Υ.).

Συγκεκριμένα απονεμήθηκαν αργυρό μετάλλιο για την ετικέτα «ΕΝΟΤΡΙΑ» Κρητικός Τοπικός Λευκός Ξηρός οίνος και αργυρό μετάλλιο για τον οίνο «SAUVIGNON BLANC 2006» Κρητικός Τοπικός Λευκός Ξηρός. Το οινοποιείο Δουλουφάκη βρίσκεται στις Δαφνές Ηρακλείου Κρήτης, περιοχή με πλούσια οινοποιητική παράδοση που έχει χαρακτηριστεί ως Ζώνη Ονομασίας Προέλευσης Ανώτερης Ποιότητας.

Η TÜV AUSTRIA HELLAS έχει πιστοποιήσει το Σύστημα HACCP που εφαρμόζει η επιχείρηση για την οινοποίηση και την εμφιάλωση. ✓

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ
Π Ε Λ Α Τ Η

Ναυπηγεία Ελευσίνας



Τα Ναυπηγεία Ελευσίνας, μία από τις μεγαλύτερες μονάδες ναυπήγησης και επισκευής πλοίων στη Μεσόγειο, βρίσκονται στον φυσικό και καλά προστατευμένο κόλπο της Ελευσίνας σε απόσταση μόλις 15 χλμ. οδικώς από τον Πειραιά.

Διαθέτουν την μεγαλύτερη ναυπηγική κλίνη στην Ελλάδα, μήκους 200 και εύρους 55 μέτρων. Τα Ναυπηγεία Ελευσίνας έχουν κατασκευάσει πάνω από 40 νέες κατασκευές συμπεριλαμβανομένων των μεγαλύτερων σκαφών που έχουν κατασκευαστεί ποτέ στην Ελλάδα, συγκεκριμένα μια σειρά φορτηγών χύδην φορτίου 45.000 DWT*. Σύντομα ολοκληρώνεται το πρόγραμμα ναυπήγησης πέντε τορπιλακάτων για το Πολεμικό Ναυτικό, ενώ έχουν παραδοθεί άλλα πέντε αποβατικά σκάφη και ένα πλοίο υποστήριξης. Με έναν ετήσιο αριθμό επισκευών που φθάνει τα 120 πλοία, η μετατροπή και επισκευή πλοίων κατέχει σημαντικό μερίδιο στις δραστηριότητες των Ναυπηγείων Ελευσίνας.

Το άριστα καταρτισμένο προσωπικό είναι σε θέση να αναλάβει όλα τα είδη εργασιών κύτους, μηχανών, ενδιαίτησης, σωληνώσεων και ηλεκτρολογικών εγκαταστάσεων καθώς και πιο εξειδικευμένων, όπως εργασίες επίστρωσης δεξαμενών και τα τελευταία 10 χρόνια η αναβάθμιση και οι επισκευές σε υπεράκτιες κατασκευές όπως για παράδειγμα εξέδρες εξόρυξης πετρελαίου. Οι ναυπηγοεπισκευαστικές εγκαταστάσεις περιλαμβάνουν τρεις πλωτές δεξαμενές ανυψωτικής ικανότητας μέχρι 28.000 τόνων όπου

μπορούν να εξυπηρετηθούν πλοία χωρητικότητας μέχρι 120.000 DWT.

Οι εγκαταστάσεις αγκυροβολίων εκτείνονται σε μήκος άνω των 1.000 μέτρων αποβάθρας και επισκευής, που εξυπηρετούνται από γερανούς ανυψωτικής ικανότητας μέχρι 40 τόνους.

Τα εργαστήρια που εξυπηρετούν όλες τις δραστηριότητες των Ναυπηγείων Ελευσίνας, είναι πλήρως εξοπλισμένα με όλα τα απαραίτητα μηχανήματα στην αιχμή της τεχνολογίας.



Τα τελευταία 5 χρόνια ο έλεγχος και η πιστοποίηση των ανυψωτικών διατάξεων των Ναυπηγείων Ελευσίνας γίνεται από τον διαπιστευμένο φορέα TÜV AUSTRIA HELLAS. ✓

*DWT (Deadweight Tonnage): Τόνοι Νεκρού Φορτίου:

Η μεταφορική ικανότητα ενός πλοίου εκφρασμένη σε τόνους.

Πρώτο Βραβείο για Εξαιρετικό Παρθένο Ελαιόλαδο

Γραμματείας Καταναλωτή και διοργανώθηκε από τον Πολιτιστικό Οργανισμό «Δρόμοι της Ελιάς» σε συνεργασία με την Εθνική Διεπαγγελματική Οργάνωση Ελαιολάδου, την Ελληνική Εταιρεία Γευσιγνωστών Ελαιοκομικών Προϊόντων, το Δίκτυο Ελαιοπαραγωγών Πόλεων Ελλάδος, την Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος και το Επιμελητήριο Μεσσηνίας. Συμμετείχαν 26 τυποποιητές και Ενώσεις Αγροτικών Συνεταιρισμών από όλες σχεδόν τις περιοχές της Ελλάδας και το πρώτο βραβείο στην κατηγορία μεσαίας έντασης φρουτώδους, απέσπασε για δεύτερη φορά το ελαιόλαδο ΚΟΛΥΜΒΑΡΙ ΧΑΝΙΑ της εταιρίας ΚΡΗΤΙΚΗ ΓΗ Α.Β.Ε.Ε. (TERRA CRETA) Η αξιολόγηση έγινε σύμφωνα με τους κανόνες που ακολουθούνται στο διαγωνισμό παρθένου ελαιολάδου που διοργανώνει το Διεθνές Συμβούλιο Ελαιολάδου και σύμφωνα με όλους τους κανόνες δεοντολογίας σε ό,τι αφορά το αδιάβλητο του διαγωνισμού και την επιστημονική μέθοδο γευσιγνωσίας.

Η εταιρία ΚΡΗΤΙΚΗ ΓΗ Α.Β.Ε.Ε. εφαρμόζει Σύστημα Διαχείρισης Ποιότητας EN ISO 9001:2000 και Σύστημα HACCP πιστοποιημένα από την TÜV AUSTRIA HELLAS. ✓





Ημερίδα για την Ασφάλεια των Γερανών

TUV
AUSTRIA
HELLAS

Πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία στις 28 Μαρτίου, ημερίδα με θέμα την Ασφάλεια των Γερανών, με την συνεργασία έμπειρων μηχανικών και στελεχών με υψηλή εξειδίκευση στο αντικείμενο.

Στις εισηγήσεις τους παρουσίασαν περιπτώσεις ατυχημάτων με γερανούς και ανέλυσαν τις συχνότερες αστοχίες, ενώ τόνισαν την ανάγκη για ορθή συντήρηση του μηχανολογικού εξοπλισμού σύμφωνα με τις προδιαγραφές. Εκτενής αναφορά έγινε στο νομικό - κανονιστικό πλαίσιο για τις ανυψωτικές διατάξεις και

τα μηχανήματα έργου και επισημάνθηκε ότι η ισχύουσα νομοθεσία είναι επαρκής αρκεί να εφαρμόζεται στην πράξη. Υπογραμμίστηκε η σημασία της επιθεώρησης και πιστοποίησης από Αναγνωρισμένο Φορέα με βάση τις σχετικές απαιτήσεις του

Νόμου και με πρώτιστο στόχο την ασφάλεια των μηχανολογικών εγκαταστάσεων.

Οι συμμετέχοντες ενημερώθηκαν επίσης για τις πιο σύγχρονες μεθόδους αποφυγής της σύγκρουσης των γερανών που η εφαρμογή τους σε κάποιες χώρες έχει ήδη ενσωματωθεί στους κανονισμούς για τις ανυψωτικές διατάξεις.

Την εκδήλωση παρακολούθησαν εκπρόσωποι τεχνικών εταιριών, ναυπηγείων, λιμένων και της βιομηχανίας, στελέχη του Υπουργείου Απασχόλησης, Κέντρων Πρόληψης Επαγγελματικού Κινδύνου καθώς και Οργα-



νισμών του Δημοσίου στους τομείς των μεταφορών και των κατασκευών.

Η μεγάλη ανταπόκριση στην ημερίδα κατέδειξε το ενδιαφέρον για την έγκυρη ενημέρωση που προσφέρει η TUV AUSTRIA HELLAS. ✓

Τα Νέα του
TUV
CERT

Νέο EMAS μέχρι το 2010

Έχουν ξεκινήσει οι εργασίες για την αναθεώρηση του Κανονισμού EMAS. Μετά την πάροδο μιας πενταετίας ο Ευρωπαϊκός Κανονισμός αρ. 761/2001 υπόκειται σε αναθεώρηση με βάση την μέχρι τώρα εμπειρία. Για το σκοπό αυτό η Ευρωπαϊκή Επιτροπή έχει παραγγείλει μια μελέτη καθώς και υποστήριξη συμβουλευτικού χαρακτήρα διαμέσου του διαδικτύου. Η διαδικτυακή συμβουλευτική υποστήριξη ολοκληρώθηκε στις 28-02-2007 και παρέιχε στους εκπροσώπους των ενδιαφερομένων μερών την ευκαιρία να εκφράσουν τις απόψεις τους. Ιδιαίτερη βαρύτητα δόθηκε στις θέσεις εταιριών που δεν έχουν ακόμη εγκαταστήσει Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.

Πηγή : TUV CERT



TUV Times

ΤΡΙΜΗΝΗ ΕΚΔΟΣΗ ΤΗΣ TUV AUSTRIA HELLAS
ΤΕΥΧΟΣ 2, ΙΟΥΝΙΟΣ 2007
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΝΟΜΟ: Θ. ΚΑΠΑΡΟΣ

ΑΘΗΝΑ

ΔΕΛΗΓΩΡΓΗ 55-59, 104 37 ΑΘΗΝΑ
T: 210 5220920, F: 210 5203990
e-mail: info@tuvaustriahellas.gr

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΒΟΡΕΙΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΠΡΙΑΜΟΥ 10, 544 53 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
T: 2310 941100, F: 2310 941105
e-mail: thessaloniki@tuvaustriahellas.gr

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΜΕΡΑΜΒΕΛΟΥ 56, 712 02 ΗΡΑΚΛΕΙΟ
T: 2810 244150, F: 2810 244551
e-mail: iraklio@tuvaustriahellas.gr

TUV AUSTRIA (HELLAS) CYPRUS

ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΜΑΤΣΗ 20, 1082 ΛΕΥΚΩΣΙΑ
T: +357 22879557, F: +357 22879502
e-mail: cyprus@tuvaustriahellas.gr

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΥΛΗΣ:

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΑΤΣΙΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ & ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΤΗΣ TUV AUSTRIA HELLAS

ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ - DTP:

ΚΩΣΤΗΣ Α. ΜΑΚΡΗΣ, ΤΗΛ.: 210 6810 741